

Булыжная мостовая



Достопримечательностью города Ейска является *булыжная мостовая*, причём подлинная. Представьте, как сто с лишним лет назад по ней проносились коляски, фаэтоны, иногда и кареты. Долгое время мостовые были проблемой и слабым местом благоустройства города. Весною и осенью стояла непроходимая грязь и лужи, летом клубы пыли. Случалось, что экипаж завязал в грязи так, что никакими усилиями — ни лошадьми, ни волами — не могли его вытащить и оставляли зимовать на том же месте! Поэтому дворы и пешеходные дорожки засыпались доступным материалом — ракушкой. Но такое покрытие дорог быстро разрушалось телегами и возами. Выход был найден в 1890 году. Все иностранные суда, приходившие в Ейск за зерном, привозили *балластный камень*. Городские власти обязали сгружать его в порту. Им и замостили часть улиц.